

Kędzierzyn-Koźle, 11.07.2023 r.

Do Wykonawców

W związku z zadaniem pytaniem jednej z firm zainteresowanych zapytaniem ofertowym opublikowanym na stronie bip Publicznej Szkoły Podstawowej nr 19 Im. Bronisława Malinowskiego w Kędzierzynie-Koźlu w dniu 05.07.2023 r., dotyczącym zakupu i dostawy zestawu edukacyjnego energia do ekopracowni, Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytanie:

1. Czy do zestawu ma być dołożona stacja ładująca? HYDROSTIK PRO nie zawiera wodoru po wyjęciu z opakowania. Przed użyciem należy naładować HYDROSTIK PRO wodorem, np. przy pomocy stacji ładującej HYDROFILL PRO (stacja ładująca nie jest dołączona do zestawu, możliwa do nabycia osobno)

Odpowiedź:

- a) Czy kartridż Hydrostik Pro musi być napełniany tylko za pomocą stacji ładującej Hydrofill Pro?
 - b) Jeżeli odpowiedź brzmi nie, to jak można w inny sposób napełnić go wodorem?
 - c) Czy brak stacji ładującej uniemożliwia korzystanie z kartridża, czy może jest możliwość kupienia kartridża, który jest już nabit wodorem ?
 - d) Ilu doświadczeń nie będzie można przeprowadzić z powodu braku wodoru w Hydrostic Pro?
2. Czy instrukcja montażu może być w języku angielskim i płyta CD z przygotowanymi scenariuszami zajęć (w j. angielskim)?

Odpowiedź:

Instrukcje montażu oraz płyta CD z przygotowanymi scenariuszami zajęć mają być w języku polskim.

W związku z udzieleniem odpowiedzi na zadane pytania Zamawiający wydłuża termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu do dnia 17.07.2023 r. do godz. 12.00